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Experts :
Patrice Dubois, dessins et tableaux anciens : 
lots 1 à 3
06.85.12.99.91

Liliane Manic, icônes : 
lots 4 à 8
06.80.02.24.65

Laurence Fligny, Haute Epoque : 
lot 9
01.45.48.53.65

Sylvie Collignon, estampes : 
lots 12, 14 à 24, 28
01.42.96.12.17

Eric Schoeller, tableaux modernes : 
lots 36, 44, 45, 54 à 56, 59, 62, 70, 73
01.47.70.15.22

Thierry Bodin, manuscrits : 
lots 40 à 43
01.45.48.25.31

Bénédicte Blondeau-Wattel, céramique :
lots 93 et 94
06.76.52.71.22

Bénédicte Blondeau-Wattel, mode : 
lots 136 à 138, 143 à 214, 229 à 265
06.76.52.71.22

Cabinet Serret & Portier, bijoux : 
lots 109 à 113, 117, 119, 120, 122, 124 à 127,
129, 135
01 47 70 89 82

Emmanuel Eyraud, arts décoratifs du XXe siècle :
lots 275, 277 à 285, 287, 288, 290, 291
06.07.83.62.43

Renseignements :
Romain Revol – commissaire-priseur habilité



1 Matthias KOCH (actif à Offenbach vers 1802 - 1804). Chemin
de sous - bois à l'entrée d'Offenbach (Land de Hesse). Plume,
encre noire, lavis de noir et de gris. Collé sur feuille. Signé, situé
et daté : M : Koch fece in d'Offenbach 28 octobre 1804. 12  x
15,8 cm. 200 / 300

2 Gabriel BOUQUIER (Terrasson 1739-1810). Porte romaine de-
vant l'aqueduc des Antonins.  Plume, encre noire et lavis de
gris. Collé sur feuille (petites traces de pliures). Signé en bas à
droite et daté : G. Bouquier, Rome 1776. 15,5 x 19 cm. Cadre. 

400 / 500

3 ECOLE ESPAGNOLE. Premier tiers du XIXe siècle. Portrait de
Josefa de Castro Palomino, épouse de Thomas Mateo Cervan-
tès.Huile sur toile (petits éclats et petits trous). Armoiries en haut
à gauche ; légendé en haut à droite. 80 x 57,5 cm. 700 / 1000

4 Icône peinte sur panneau. d'origine russe, du XIXème siècle
représentant LE PROPHETE ELIE avec les différents épisodes
de sa vie, tempera à l'oeuf sur levkas et bois, usure, patine et
manques. 32 x 36,5 cm. 500 / 600

5 ICONE DE VOYAGE (pendentif) de forme ovale, russe du
XIXème siècle, représentant LA VIERGE DE LA BONNE NOU-
VELLE, oklad en métal ciselé et gravé, peinture effacée, 7 x
5,5 cm. 100 / 150

6 Icone russe, du XIXème siècle, représentant LA VIERGE DE
KAZAN, tempera à l'oeuf et huile sur bois, recouverte d'un
oklad en vermeil ciselé et gravé, maître essayeur Avdeev Ivan,
l'année 1861, 84, Moscou, maître orfèvre J.M, 30 x 25,5 cm.

900 / 1200

7 ICONE russe, de la fin du XIXème siècle, représentant LE
CHRIST BON PASTEUR, tempéra à l'oeuf sur bois, recouverte
d'un oklad en argent et vermeil repoussé, ciselé et gravé, mai-
tre essayeur Sevjer Alexandre (1892- 1895), titre d'argent 84,
Saint Petersburg, maître orfèvre non répertorié.Le Christ est
représenté en buste tenant de coté droit deux agneaux , le
bâton de berger dans la main gauche. Le fond est un paysage
bucolique dans lequel s'abattent les agneaux.  Ce sujet est très
rarement représenté dans l'iconographie russe.1000 / 2000

8 ICONE d'origine russe, vers 1800, représentant LA SAINT NI-
COLAS, de part et d'autre de la tête du Saint sont figurés le
Christ et La Vierge Marie, deux saints personnages dans la
bordure,  tempera à l'oeuf sur levkas et bois, patine usure et
manques,  Recouverte d'un oklad en métal ciselé et gravé,
cadre en bois. 32,5 x 26,5cm. (cadre 38 x 33 cm.) 500 / 800

9 Rare broderie de fils d'argent et de soie sur velours de soie
bleu-vert représentant "Le Christ aux cinq plaies qui recueille
son propre sang dans un calice" entouré d'un semi de pail-
lettes. Il est accompagné à la partie supérieure, par deux fois,
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du trigramme latin ihs et du nom de Marie, maria, à la partie
inférieure. Technique de la broderie appliquée. Allemagne, Rhin
moyen, Cologne, XVe siècle. Hauteur : 21 cm - Largeur : 21
cm Présentée dans un sous-verre avec entourage de velours
rouge Provenance : ancienne collection Hassan Chabestary,
Le Caire, n°251 (légers manques) 1500 / 2000

10 * Aimé DALLEMAGNE (1882-1971) (d'après). Gravures. 1/ Fon-
taine de Carpeaux, avenue de l'Observatoire. Eau-forte numé-
rotée 89/200. 2/ L'église Saint Séverin. 3/ Vue de Notre-Dame.
numérotée 5/200. 4/ Le Pont du Carrousel. Eau-forte numé-
rotée 47/200. 5/ Bord de Loire, chateau de Chenonceaux. nu-
mérotée 32/200. On y joint 6/ Vue du château de Stolzenfels.
7/ Vue de Nicholsburg. 8/ Fontaine du palmier, place du Cha-
telet. 9/ Couvent de la foi, Rouargue Frères. 10/ Hôtel de Cluny,
par rouargue Frères. Soit 10 gravures

11 André DUNOYER DE SEGONZAC (1884-1974) (d'après). Rue
de village. Lithographie. 56,5 x 42,5 cm (à vue). Cadre. 60 / 100

12 Maurice  SAVIN (1894-1973). La Sieste - Dans dans l'herbe.
Deux lithographies en couleurs. Epreuves signées, numérotées
ou dédicacées. 25 x 44 cm ; 36 x 48 cm. Jaunies, quelques
traces de plis et taches. On joint : par Louis FAVRE, Figure - Ar-
lequin et Danseuse. Deux lithographies en couleurs. Epreuves
signées, l’une annotée 'épreuve d’artiste' 3/10. 49,5 x 35 et 56
x 37 cm. Bonnes marges. Ens. 4 planches. 100 / 150

13 Joseph PRESSMANE (1904-1907). Charlie Chaplin. Lithogra-
phie. Dédicacée 'Pour la journée commemorative du 22 février
1969" par Madame Veuve Pressmane à la Famille Francis
Smith. 55 x 25 cm. Cadre 100 / 150

14 Salvador  DALI (1904-1989). LE CHEVALIER DE LA MORT.
Planche 11 de la série des  Chevaux Daliniens. (Michler et Löp-
singer 1268) 54 x 39,5cm. Lithographie en couleurs et gauffrage
en relief. Epreuve sur vélin de Rives signée en bas à droite, an-
notée EA, en dehors du tirage à 250 exemplaires. Feuillet : 65  x
50cm. Très légers plis dans le bord gauche.    450 / 500
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15 Salvador  DALI (1904-1989). LE CHEVAL DE LABEUR. Planche
25 de la série des  Chevaux Daliniens. (Michler et Löpsinger
1282)  54 x 39,5cm. Lithographie en couleurs et gauffrage en
relief. Epreuve sur vélin de Rives signée en bas à droite, annotée
EA, en dehors du tirage à 250 exemplaires. Feuillet : 65  x 50cm.
Très légerement jaunie. Cadre.   450 / 500

16 Salvador  DALI (1904-1989). LE CHEVAL DU PRINTEMPS.
Planche  6 de la série des  Chevaux Daliniens. (Michler et Löp-
singer 1263) 54 x 39,5cm. Lithographie en couleurs et gauf-
frage en relief. Epreuve sur vélin de Rives signée en bas à
droite, annotée EA, en dehors du tirage à 250 exemplaires.
Feuillet : 65  x 50cm. Infimes de traces plis dans le bord
gauche. 450 / 500

17 Salvador  DALI (1904-1989). LE CENTAURE DE CRETE.
Planche 15 de la série des  Chevaux Daliniens. (Michler et Löp-
singer 1272) 54 x 39,5cm.Lithographie en couleurs et gauf-
frage en relief. Epreuve sur vélin de Rives signée en bas à
droite, annotée EA, en dehors du tirage à 250 exemplaires.
Feuillet : 65  x 50cm. Très légers plis dans le bord gauche. 

450 / 500

18 Salvador  DALI (1904-1989). LE CENTURION Planche 21de la
série des  Chevaux Daliniens. (Michler et Löpsinger 1278) 54 x
39,5cm. Lithographie en couleurs et gauffrage en relief.
Epreuve sur vélin de Rives signée en bas à droite, annotée EA,
en dehors du tirage à 250 exemplaires. Feuillet : 65  x 50cm.
Très légers plis dans le bord gauche. 450 / 500

19 Salvador DALI (1904-1989). PEGASE. Planche 4 de la série
des Chevaux Daliniens. (Michler et Löpsinger 1261)  39,5 x
54cm. Lithographie en couleurs et gauffrage en relief. Epreuve

sur vélin de Rives signée en bas à droite, annotée EA, en de-
hors du tirage à 250 exemplaires. Feuillet : 65  x 50cm. Infimes
traces de plis dans les bords. 450 / 500

20 Salvador  DALI (1904-1989). LA LICORNE. Planche 1 de la
série des  Chevaux Daliniens. (Michler et Löpsinger 1258)  39,5
x 54 cm. Lithographie en couleurs et gauffrage en relief.
Epreuve sur vélin de Rives signée en bas à droite, annotée EA,
en dehors du tirage à 250 exemplaires. Feuillet : 65  x 50 cm.
Très légers plis dans le bord gauche. 450 / 500

21 Salvador  DALI (1904-1989). LE CHEVAL DE CALIGULA.
Planche 7 de la série des  Chevaux Daliniens. (Michler et Löp-
singer 1264) 54 x 39,5cm. Lithographie en couleurs et gauf-
frage en relief. Epreuve sur vélin de Rives signée en bas à
droite, annotée EA, en dehors du tirage à 250 exemplaires.
Feuillet : 65  x 50cm. Très légers plis dans le bord supérieur. 

450 / 500

22 Salvador  DALI (1904-1989).  LE CHEVALIER CHRETIEN.
Planche 20 de la série des  Chevaux Daliniens. (Michler et Löp-
singer 1277) 54 x 39,5cm. Lithographie en couleurs et gauf-
frage en relief. Epreuve sur vélin de Rives signée en bas à
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droite, annotée EA, en dehors du tirage à 250 exemplaires.
Feuillet : 65  x 50cm. Infimes traces de plis de manipulation
dans les bords. 450 / 500

23 Joan MIRO - AFFICHE  POUR DERRIERE LE MIROIR, N° 164/
165.1967, Galerie Maeght éditeur (reproduit dans 'Derrière le
Miroir et Affiches' brochure de Maeght éditeur, p. 121) à vue :
61 x 47cm. Lithographie en couleurs. Epreuve sur vélin avant
la lettre légèrement jaunie, signée et annotée. Infimes taches,
quelques pliures et cassures. Cadre. 1200 / 1500

24 Antoni TAPIES (1923-2012). Gris et Cœur, vers 1985. Lithogra-
phie en couleurs numérotée 5/75 et signée en bas à droite, légè-
rement jaunie. Marges réduites. Feuillet : 60 x 80 cm. 200 / 400

25 Raymond MORETTI (1931-2005). JAZZ. Texte de Frank Ténot,
avec un poème de Claude Nougaro et la collaboration de Mi-
chel Legrand et Daniel Filipacchi. Georges et Armand Israël
Editeur, 1983. En feuilles. 11 lithographies en couleurs dont
trois signées (sur douze) représentant Louis Armstrong, Duke
Ellington, Count Basie, Thélonius Monk, Ella Fitzgerald ou les
orchestres et musiciens de jazz. Sous couverture cartonnée
blanche illustrée d’une silhouette dorée. Manque l’emboîtage
et une planche. Bon état général. 800 / 1000

26 ARMAN (Armand Fernandez, dit) (1928-2005). Ecole de Nice,
1987. Photogravure en couleurs et collage de pinceaux sur pa-
pier BFK Rives Epreuve signée et numérotée V/Z en bas à
gauche. 65 x 50 cm. Cadre. 800 / 1200

27* Jean SEGALAT (né en 1934) (d'après). Vache. Gravure. 1966.
64 x 49 cm. Cadre. 30 / 80

28 Colette PETTIER (XXème siècle). Mystère d'un oeuf. Eau - forte
en couleurs. Epreuve signée titrée, numérotée 6/30. 18, 5 x
25,5 cm. Grandes marges. On joint : par R. LOTIRON : Pay-
sage - Chemin près d'une rivière. Deux lithographies en noir.
20 x 27 cm, signées et numérotées. Ens. 3 planches. 50 / 70

29 Toun LEBREC. Nature morte à l'aquarium. Estampe signée en
bas à droite. 17 x 17 cm. Cadre 50 / 100

30 Christophe MEYER (né en 1958). Animaux. Deux estampes si-
gnées et numérotées. 64 x 49 cm. Cadres. 60 / 100

31 Christophe MEYER (né en 1958). Ours. Estampe signée et nu-
mérotée. 64 x 49 cm. Cadre. Accidents. 30 / 60
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32 André BRASILIER (né en 1929). Jardin Secret. Lithographie si-
gnée en bas à droite et numérotée 231/300. 92 x 66,5 cm. In-
solée. Cadre. 200 / 300

33 Fred PAILHES (1902-1991). Le Havre, bassin du roi. Gouache
signée en bas à gauche.  62,5 x 48 cm. 800 / 1500

34 Henri BURON (Rouen 1880-1969). Bouquet de fleurs. Pastel
signé en bas à droite et daté '1958' en bas à gauche. 27 x 22
cm. Cadre. 200 / 300

35 Trois dessins de vases style Art Déco . 27 x 17 cm. 30 x 15,5
cm. 27 x 17 cm. Cadre. 60 / 80

36 VANS (XX). Nu debout. Fusain et crayons sur papier signé et
daté 90 en bas à droite. 62,5 x 48,5 cm. Cadre. 40 / 60

37 Pierre LELONG (1908-1984). Femme dans un intérieur. Gouache
signée en bas à gauche. 35,5 x 26,5 cm. Cadre. 200 / 250

38 Antonuicci VOLTI (1915-1989). Torse de femme. Dessin à la
sanguine sur papiers signés en bas à gauche. 64 x 49 cm.
Cadre. 1200 / 1800

39 Antonuicci VOLTI (1915-1989). Modèle assis. Sanguine sur pa-
pier signée en bas à gauche. 63,5 x 47 cm. 1200 / 1800

40 Alexander CALDER. Lettre autographe signée " Sandy Calder
" avec DESSIN, [Saché] 6 septembre [1960], à L. Ferry, plom-
bier à Azay-le-Rideau ; 1 page in-4, enveloppe." Jean et moi
voudrais que tu place un radiateur supplementaire (pendant
que tu y est) dans le rez de chaussée [...] J'espère que ça te
convient, et sera pas trop compliqué "... Croquis de l'installa-
tion du radiateur, au crayon noir, à l'encre et au crayon rouge.

1000 / 1500

41 Alexander CALDER. Lettre autographe signée " Calder " avec
DESSIN, Saché 5 novembre [1960], à L. Ferry, plombier à
Azay-le-Rideau ; 3/4 page in-4 (petite fente réparée), enve-
loppe. Il le prie de " vérifier le W.C. en haut, ça coule toujours
malgré tout ce qu'on fait. Et n'oublie pas la fuite de mazout par
terre "... Sur l'enveloppe, le nom L. FERRY est dessiné en
forme de tuyaux de plomberie. 1000 / 1500
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42 Alexander CALDER. Lettre autographe signée " Calder " avec
DESSIN, [Saché] 23 février 1961, à L. Ferry, plombier à Azay-
le-Rideau ; 1 page in-4, enveloppe. Il est embêté de l'ennuyer,
" mais le WC en haut ne marche pas ", et il aimerait avoir un
siège en bois ". Il voudrait aussi qu'il arrange " le tuyeau
d'échappement des gazes ", pour le faire monter plus haut : "
ça sèmerait les odeurs aux 4 vents "... Dessin à la plum et au
crayon rouge du tuyau et du toit. 1000 / 1500

43 Alexander CALDER. Lettre autographe signée " Alexander Cal-
der " avec DESSIN, Saché 9 juillet 1960, à L. Ferry, plombier à
Azay-le-Rideau ; 1 page et demie in-4, enveloppe (le timbre a
été déchiré). Il voudrait faire " installer un cabinet et un lavabos
dans notre maison au 2ème étage - au dessus de votre instal-
lation dans la salle de bain - avec possibilité de couper tout ça,
s'il fait trop froid là-haut, à certains moments. Un "TROMBE",
ou l'autre machin où on tire serait bien "... Dessin à la plume
dudit machin. 1000 / 1500

44 Alexander CALDER (1898-1976) "Composition" 72 Gouache
sur papier signée et datée '72' en bas à droite avec envoi "Aux

Ferry" en bas au milieu. 79,5 x 59 cm. Provenance : Mr Ferry
(Plombier de Mr Calder dans la région de Saché en Indre-et-
Loir). 20000 / 25000

45 Alexander CALDER (1898-1976) "Composition" 1970.
Gouache sur papier signée et datée "Noël 70" en bas à droite
avec envoi "A tous les Ferry" en bas au milieu. 59,5 x 79 cm.
Provenance : Mr Ferry (Plombier de Mr Calder dans la région
de Saché en Indre-et-Loir. 20000 / 25000

46 Moreau GUELL (XXème siècle). Composition surréaliste. Aqua-
relle signée en haut à gauche. 31 x 48 cm. 300 / 400

47 Guy PELLAERT. Paysage au car et au chien. Aquarelle et pas-
tel. 40 x 67,5 cm (à vue). 2000 / 3000

48 Regis DEPARIS (1948). Deux tennismen. Pastel signé en bas
à droite. 31 x 36 cm. Cadre. 150 / 200
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49 GANGLOFF. Composition. 50 x 35 cm. Cadre. 400 / 600

50 GANGLOFF. Composition. 120 x 80 cm. 600 / 1000

51* CALINY (?)). Paysage d'hiver animé. Huile sur toile signée en

bas à gauche. 65 x 54 cm. Cadre. 

52* GODART. Scène de rue en hiver. Huile sur toile signée et datée

'1898' en bas à droite. 27 x 41 cm. Cadre. Manques. 50

53* Ecole moderne. Péniches sur fleuve. Huile sur toile.

52 x 72 cm. Cadre.

54 BISMUTH (XXème siècle). Les rabins. Huile sur panneau signée

en bas à droite. 40,5 x 33 cm. Cadre. 150 / 200

55 Moses LEVY (1885-1968). Barque à Hammamet, 1944. Huile
sur carton signée en bas à droite. 24 x 33 cm. Cadre.

800 / 1000

56 Alice MUTH (1887- ?). Nature morte. Huile sur panneau signée
en bas à droite. 29 x 33 cm. Cadre. 150 / 200

57 Alice MUTH (Attribué à). Fleurs dans un vase. Huile sur pan-
neau non signée. 58 x 44 cm. Cadre. 200 / 300

58 Victor-Jacques RENAULT DES GRAVIERS (?-1905). Deux
femmes au bord de la mer. Huile sur toile signée en bas à
gauche. 40 x 26 cm. Enfoncements, manques. 150 / 200

59 Auguste RAVIER (1814-1895). Paysage. Huile sur panneau
non signée. 26 x 34,5 cm. Porte le cachet de la Collection
Thiollier au dos. Cadre. 1000 / 1200
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65 Bill PARKER. Composition abstraite. 40 x 48 cm. 300 / 400

66 Christian DURIAUD (né en 1944). Nature morte aux 2 bou-
teilles. Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1971. 52
x 61 cm. 150 / 200

67 François ARNAL (né en 1924). Série de la mémoire. Technique
mixte sur toile signée et datée '93" en bas à droite.  81 x 100
cm. 2000 / 3000

68 ARMAN (Armand Fernandez, dit) (1928-2005). Colère du
temps 2. Inclusions de réveils, signée et numérotée 57/100.
35 x 35 cm. 2000 / 2500

69 ALBAN (XXème siècle). Portrait de femme africaine. Huile sur
toile signée au dos. 53,5 x 80 cm. Cadre 200 / 300

11

60* Henri SOLLIER (1886-1966). Portrait de femme noire. Huile sur
panneau signée et datée '1922' en haut à gauche. 34 x 27 cm.
Cadre. 500 / 800

61* Ecole du XXème siècle. Femme assise devant un miroir. Huile
sur toile. Signature illisible en bas à gauche. 61 x 50 cm. Cadre.

200 / 250

62* F. LEGRAND (XXème siècle). La Borde Attray. Huile sur toile si-
gnée et datée 'VIII 1975' en haut à droite. 93 x 66 cm. Cadre.

300 / 400

63 Jean CORBASSIERE (né en 1920). A Boulogne avant l'incen-
die. Huile sur toile signée et datée '67' en bas à droite, contre-
signée et titrée au dos. 129 x 97 cm. Cadre.  200 / 300

64 Bill PARKER (1922). Composition abstraite. Huile sur toile. 65
x 54 cm. 400 / 600
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70 Robert COMBAS (1957). Robe Gaine de ma mère / robe ma-
lade de la mode. Acrylique sur toile signée en bas à droite. 
46 x 38 cm. Cadre. 5000 / 6000

71 Christophe JEHAN (1961). Les deux couples. Huile sur toile si-
gnée en haut à droite. 100 x 30 cm. 1000 / 1500

72 Jean-Michel PERDIGON (né en 1962). Sans titre n°782. Huile
sur papier marouflée sur toile signée et datée au dos. 100 x 65
cm. 1500 / 2000

73 Théo TOBIASSE (1927). Le temps suspendu dans des vertiges
secrets. Huile sur papier contrecollé sur toile signée vers le haut
à droite et titré en haut à droite. 70 x 97 cm. Cadre.

14000 / 18000

74 Caroline POULET (née le 14 août 1977). Lohengrin. Résine la-
quée blanc, signature gravée. Pièce unique. 32 x 34 x 30 cm. 

600 / 800

75 EGYPTE. Femme égyptienne devant les pyramides. Tirage al-
buminé vers 1870 de Zangaki. 27 x 21,5 cm. Bon état. Cadre

300 / 400

76 MAGHREB. Portrait de femme voilée. Tirage albuminé. Vers
1870. 27,5 x 22 cm. Bon état. Cadre. 300 / 400

77 JAPON. La japonaise ou la serveuse de thé. Tirage albuminé.
Vers 1890. 26 x 20 cm (à vue). Cadre. 200 / 250

78 Deux femmes au narguilé.Tirage albuminé. Vers 1870. 26,5 x
21 cm. on état. Cadre 300 / 400

79 Femme voilée au tambourin. Tirage albuminé. Vers 1870. 24,5
x 20 cm. Bon état. Cadre. 200 / 250

80 INDE. Groupe de soldats indiens. Tirage albuminé. 19,5 x 27,5
cm. Déchirures. Cadre. 100 / 150

81 INDE. Groupe d'hommes indiens et chien. Tirage albuminé. 20
x 28 cm. Taches. Cadre. 100 / 150

82 Jeune femme européenne au narguilé. Tirage albuminé. Vers
1870. 21,5 x 27 cm. Bon état. Cadre. 300 / 400

83 Femme au tambourin. Tirage albuminé. Vers 1970. 27,5 x 21,5

cm. Bon état. Cadre. 200 / 250

84 MAGHREB. Deux porteurs d'eau. Tirage albuminé. Vers 1870.

28 x 22 cm. Cadre. 200 / 250

85 Deux photos. Femme voilée en blanc et femme parée. Tirage

albuminé. 13,5 x 9,5 cm (chaque). Bon état. Cadre.100 / 150

86 Femme à la peau de panthère. Tirage albuminé. 13,5 x 10 cm.

Cadre. 100 / 150

87 INDE. Groupe d'indiens. Tirage albuminé. Vers 1870. 19,5 x

15 cm. Bon état. Marge pliée. Cadre. 200 / 250
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88* Photo d'une sculpture en bronze de Rodin. 35 x 22 cm. Indi-

cation au dos "photographié par Otto". Cadre

89 Louis CARRIER-BELLEUSE (1848-1913) (d'après). Allégorie

de la lecture. Bronze signée. Cachet du fondeur. Hauteur :

58 cm. 2700 / 3200

90 Eugène LAURENT (XIXème siècle). Groupe représentant un

jeune homme devant le buste de Mercure sur gaine. Bronze

signé. Hauteur : 40 cm. 750 / 1000

91 Eugène LAURENT (XIXème siècle). Groupe représentant une

jeune fille devant le buste d'Athéna sur gaine. Bronze signé.

Hauteur : 40 cm. 750 / 1000

92 Marcel RENARD (1893-1974). Nu masculin en bronze patiné
signé. Cachet du fondeur "cire perdue A.VALSUANI". Hauteur :
80 cm. 2000 / 3000

93 Pablo PICASSO - MADOURA Pichet tourné en faïence, corps
ovoïde, large prise annulaire, décor frontal émaillé et incisé d'un
grand visage stylisé, émaux verts, bleus, noirs et blancs, re-
hauts orangés N°608 du Catalogue Raisonné d'Alain Ramié.
SCC ''Madoura plein feu Editions Picasso'', Hauteur 33,2 cm,
D 23,5 cm Signature manuscrite incisée ''Edition Picasso
n°8/350 Madoura'' Signature de cachets en creux "Edition Pi-
casso Madoura plein feu" Bon état général, fêle de cuisson
sous la prise. 7000 / 9000

94 Pablo PICASSO - MADOURA Bol en faïence à décor d'un vi-
sage soleil stylisé à l'intérieur et de frises géométriques à l'ex-
térieur, émaux verts, bruns et noirs, fond blanc. Signature
manuscrite incisée "Edition Picasso Madoura" H 7 cm. 
D 12,9 cm. Un fêle. 200 / 400

95 JAPON. Deux pieds de lampe de forme balustre godronné en
porcelaine polychrome à décor IMARI. Monture en laiton à
décor de rangs de perles. Hauteur : 36 cm. 200 / 300

96 JAPON. Deux assiettes en porcelaine à bord festonné à décor
polychrome IMARI. Diamètre : 22 cm (chaque). 50 / 80
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97 Ensemble de miniatures d'Asie comprenant boîtes, flacons, fla-
con à tabac, vases, en cloisonné, nacre, ivoire, pierre dure, ou
métal. 50 / 80

98 GALLE. Vase en cristal à décor émaillé de fleurs. Signature au
dessous. Hauteur : 12 cm. Diamètre : 22 cm. 800 / 1000

99 SCHNEIDER. Petit vase balustre en pâte de verre. Hauteur : 9
cm. Accidents. 120 / 200

100 DAUM - NANCY. Flacon en verre multicouche gravé à l'acide
et à décor émaillé de violettes. H : 14 cm. Quelques petits
sauts d'émail. 1000 / 1200

101 Dessous de bouteille en argent à bordure de frise torsadée.
Poinçon Cygne. Poids : 103 g. 100 / 130

102 Casserole à sauce en argent. Poinçon Minerve. Diamètre : 10
cm. Poids 185 g. 200 / 300

103 Timbale à piedouche en argent ornée de têtes d'animaux :
sanglier, cerf, lièvre, chien. Pieds à godrons. Poinçon Minerve.
Hauteur : 10,5 cm. Poids 187 g. 280 / 350

104 Coupe de mariage sur pied en argent ornée de têtes de cerf.
Poinçon Minerve. Diamètre : 14 cm. Poids : 248 g. 350 / 400

105 Légumier avec couvercle en argent à bordure mouvementé,
prises latérales en coquille, monogrammé. Poinçon Cygne. Di-
maètre : 23 cm. Poids : 1465 g. 1350 / 1500

106 Broche en camée représentant un portrait de femme. Monture
en or. Poids brut : 11 g. 120 / 180

107 Nécessaire à couture en ivoire monogrammé. Or et métal.
Manque une aiguille. FENOUX 120 Palais Royal. Petit accident
au boîtier. 200 / 300

108 Nécessaire à couture en argent et métal. Boite ovale en bois
laqué noir, décor d'un cartouche.  Une aiguille rapportée.

50 / 100

109 Broche en or ajouré et feuillagé, sertie de trois améthystes
ovales et quelques diamants taillés en rose. Vers 1900. Poids :
14 g. On y joint quelques débris en métal doré ou or.

200 / 300

110 Paire de boutons de manchettes en or gris, chacun orné d'un
rubis synthétique ovale, facetté, entouré de diamants, princi-
palement de taille ancienne. Poids : 9 g. 500 / 800

111 Paire de boucles d'oreille en or serties de deux pierres
blanches d'imitations. Poids : 3 g. Ecrin noir. 50 / 100
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112 Broche rosace, en or jaune ajouré, partiellement feuillagé, sertie
de larges diamants taillés en rose. Elle supporte cinq pampilles
en chute de même décor. (Petits manques à deux pampilles
et petits accidents). Avec son écrin sabot. XIXème siècle.
Poids : 42 g. Hauteur : 9 cm. ER 2000 / 3000

113 Bague géométrique en or gris, sertie d'un diamant légèrement
demi-taille, entouré de diamants taillés en rose. Vers 1930.
Poids brut : 4 g. (dt central pesant environ 0,20 ct). AC.

150 / 250

114 Ensemble comprenant : 1/ Alliance en or (poids : 6 g) 2/ Deux
alliances en métal. 3/ Deux boutons d'oreilles en or, chacun
orné d'une perle de culture (Poids brut : 2g.) 4/ Bouton d'oreille
sertie d'une pierre d'imitation. 120 / 150

115 Ensemble comprenant (5) : 1/ Pendeloque en forme de lingot.
Métal doré. Poids : 18 g. A contrôler. 2/ Chaine à mailles al-
longées. Métal doré. Poids 7,7g. A contrôler. 3/ Pendentif
égyptien en métal doré. Poids 4,2 g. A contrôler. 4/ Pendentif
en croix filigrané. Métal doré. Poids : 3,4 g. A contrôler. 5/
Bague en or (?) ornée d'une perle. Accidenté. Poids brut : 
6,4 g. A contrôler. 400

116 Ensemble en or comprenant (8) : 1/ Chaine en or. Poids : 6 g.
2/ Chaine en or. Poids : 6,3 g. 3/ Chaine en or. Poids : 6 g. 4/
Bracelet à maille en or. Poids : 17,6 g. 5/ Pendentif en or orné
d'une perle. Poids brut : 4,3 g. 6/ Montre de dame KODY. Boi-
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tier en or. Bracelet en métal. Poids brut : 23 g. 7/ Alliance en

or. Poids : 3 g. 8/ Bague en or jaune orné d'une pierre bleu en-

touré de deux brillants. Poids brut : 6 g. 600

117 Bague ronde, en or jaune ajouré, pavée de petites pierres fines :

améthystes, citrines, tourmalines roses ou vertes.. Poids : 8 g. 

80 / 130

118 Bracelet articulé en or à anneaux et maillons facetés. Poids :

71 g. 1700 / 2000

119 Bague en vermeil sertie de six pierres bleu-pâle d'imitations

Poids brut : 5 g. 10 / 30

120 Petite broche fleur en or jaune, le centre serti d'une émeraude

entourée de huit brillants. Réparations. Poids brut : 10 g. 

350 / 450

121 Bracelet en or à maille goutte. Poids : 100,7 g. 2400 / 2900

122 Bague en or jaune sertie de petites émeraudes rondes ou na-

vette et très petits diamants. Poids : 3 g. 130 / 180

110

118
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123 RADO. Montre de dame Jubilé ornée de brillants. Verre saphir.

200 / 300

124 Alliance en or gris mouvementée sertie de diamants navette.

Poids : 4 g. Tour de doigt : 51. 400 / 600

125 Broche oblongue en platine, sertie d'onyx calibré, diamants de

taille ancienne ou taillés en rose et d'émeraudes calibrés, le

centre orné d'une perle fine bouton. Travail français vers 1930.

Poids brut : 12 g. Ecrin. 1000 / 1500

126 Bague, en or jaune, sertie d'une pierre ronde bleu-pâle d'imi-

tation. Poids : 4 g. 50 / 80

127 Bague en argent sertie de petits grenats. Poids : 6 g.10 / 20

128 Hermès. Montre  de dame "Cape Cod". Or jaune, fond nacre.

Bracelet cuir Camille Fournet 2000 / 2500

128

129 Bague en or 14 kt (585 millièmes), partiellement gravée de feuil-
lages sertie de petits rubis. Poids brut : 4 g. 100 / 150

130 Pendentif en or orné d'une perle de Tahiti. 50 / 70

131 Collier câble orné d'une perle de Tahiti. 8/9 mm. 50 / 70

132 Bracelet en cuir orné d'une perle de Tahiti. 40 / 60

133 Paire de boucles d'oreille en or ornées d'une perle de Tahiti.
8,7 mm. 120 / 150

134 FRED. Paire de boucles d'oreilles en or et acier, modèle Force
10. Poids brut : 11 g. Ecrin. 200 / 300

135 Bague en or jaune et gris de forme rosace ajourée sertie d'un
brillant central (accidenté) entouré de petits brillants. Vers 1950.
Poids brut : 12,50 g. 500 / 700

136 Philippe FERRANDIS. Importante paire de boucles d'oreilles
pendantes en métal doré, perles et strass. 80 / 120

137 Léa STEIN. Deux miroirs circulaires à poser en résine façon
écaille. 60 / 90

138 Sidney CARON. Broche et paire de boucles d'oreilles en métal
argenté fragmenté et mini billes de métal doré. 80 / 120

139 Paire de boucles d'oreille en argent ornées d'une perle de Ta-
hiti. 50 / 80

140 Pendentif en or ornée d'une perle de Tahiti. 8/9 mm.50 / 70

141 Collier en cuir orné d'une perle de Tahiti. 40 / 60

142 Bracelet Keshi. 20 / 40

143 Sac en cuir grené bleu pétrole, L 39 cm 100 / 200

144 CHANEL Sac en cuir verni matelassé gold, fermoir sigle en
métal doré, L 27.5 cm 200 / 400
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145 CHANEL Sac porté main en cuir matelassé sable, double anse
rigide façon écaille, fermoir sigle en métal doré, L 30 cm

200 / 400

146 CELINE Sac de cuir et tweed noir et blanc, cuir noir surpiqué
de blanc, L 28.5 cm 150 / 300

147 Salvatore FERRAGAMO Sac porté main en python noisette, L
24 cm 150 / 300

148 CHANEL Sac porté main en cuir grené brun large sigle de cuir
coordonné rebrodé, double anse de bois, L 29 cm 200 / 400

149 CELINE Sac de cuir noir et métal chromé, L 40 cm 150 / 300

150 PRADA Petit sac de cuir gold ponctué de larges clous dorés,
L 24 cm 80 / 120

151 TOD’S Sac  de cuir grené caramel et métal chromé, L 35 cm
100 / 200

152 Sac souple de cuir noir et parements de python rouge jaspé
de noir, L 35 cm 60 / 90

153 PRADA Sac de cuir noisette et toile beige, rehauts de métal
chromé, L 40 cm 120 / 180

154 TOD’S Sac de cuir et toile sable doré, rehauts métalliques
dorés, L 41 cm 120 / 180

155 Sac vintage porté main en crocodile brun foncé, double anse,
rehauts métalliques dorés, L 27 cm 150 / 300

156 Sac vintage porté main en crocodile roux, rehauts métalliques
dorés, L 27 cm 120 / 180

157 Sac vintage porté main en crocodile brun, rehauts métalliques
dorés, L 28 cm 120 / 180

158 Petit sac vintage porté main en crocodile brun, L 19 cm
100 / 150

159 Sac porté épaule façon crocodile brun, L 33 cm 40 / 60

160 Ensemble de deux sacs du soir, l’un en velours noir et passe-
menterie dorée, l’autre plus ancien en velours noir entièrement
rebrodé de perles, paillettes et fils métalliques formant frise flo-
rale et large bouquet central, L 18 et 20 cm 60 / 90

161 HAREL Cinq paires d’escarpins en lézard, tons rouge, gris, noir
et marine, T 37 et 37 ½ 100 / 150

162 Patrick COX Deux paires d’escarpins en cuir façon autruche
et python, une paire noire et une paire gold, T 38 100 / 150

163 CHANEL Paire d’escarpins argent à décor de camélias,
T 371/2 100 / 150

164 TOD’S Deux paires de mocassins de cuir sable et gold60 / 90

165 Ensemble de quatre paires d’escarpins beige par NARCY, ZA-
NOTTI, GIVENCHY et ROSSI, T 37,37 ½  et 38 80 / 120

166 CHANEL Paire d’escarpins de satin noir, décor façon bijoux de
perles et strass, T 37 100 / 150

167 Ensemble de quatre paires d’escarpins noirs dont GIVENCHY,
ISTANTE, KAMMER, T 37 ½ 80 / 120

168 HAREL Deux paires d’escarpins en cuir et velours, l’une rouge
et l’autre noire, T 37 80 / 120

169 Ensemble de deux paires d’escarpins marron glacé en lézard
par DIOR et façon croco par FRIZON 100 / 150

170 Ensemble de trois paires de sandales hautes, mordorées par
YSL, noires par KELIAN et or pâle par ROSSI, T 37 1/2 , 38
80 / 120

171 Ensemble de trois paires de sandales hautes, bordeaux par
ROSSI, noires par STEIGER et rouges par FENDI, T 37, 3880
/ 120

172 Trois paires d’escarpins, bruns par BUI, miel par JOURDAN et
noirs par ZANOTTI, T 37, 38 80 / 120

173 Ensemble comprenant une paire de sandales par ROMANGELI
et deux paires de trotteurs par HAREL, T 37 50 / 70



18

174 Ensemble comprenant une paire de boots par FERRETTI et
deux paires de bottes par ASH et PLEIN SUD, T 38100 / 120

175 Narciso RODRIGUEZ Deux paires d’escarpins de cuir noir et
de cuir bordeaux 60 / 90

176 Narciso RODRIGUEZ Paire d’escarpins de cuir rose buvard
façon python, T 38 50 / 70

177 HAREL Paire d’escarpins en satin noir et poulain imprimé façon
panthère, T 37 50 / 70

178 Ensemble pantalon du soir en broché saumon et or, boutons
bijoux, T 36/38 80 / 120

179 JOSTE Robe longue en soie noire imprimée de fleurettes fuch-
sia, blanches et vertes, T 38 60 / 90

180 Robe du soir longue en mousseline de soie rose buvard plis-
sée, haut de tulle rebrodé de tulles colorés, perles et paillettes
pastels, écharpe assortie, T 38 150 / 300

181 YSL Jupe longue du soir en velours et taffetas noir et violet, T
38 150 / 300

182 Evelyne BARON Robe du soir longue bustier en satin rose in-
dien et large jupe de taffetas imprimé, tons roses, mauves et
ocres, T 38 100 / 200

183 Robe du soir longue en mousseline de soie et lurex bleu dur
parsemée de pois argent avec son manteau léger coordonné
et son boa en plumes de marabout teintées bleu dur, T 38

100 / 200

184 PLEIN SUD Manteau de cuir noir, T 38 100 / 200

185 PLEIN SUD Robe manteau de cuir blanc, T 38 100 / 200

186 GUCCI Petit blouson de cuir chamois doublé de castorette, 
T 44 150 / 300

187 JOSEPH Peau retournée brun foncé, T 2 150 / 300

188 PLEIN SUD Veste de cuir chamois, T 42 80 / 120

189 Issey MIYAKE Ensemble tunique et pantalon plissé gris perle,
T XS 80 / 120

190 Tailleur de faille marine et ivoire, T 38 50 / 70

191 Ensemble de trois tailleurs pantalons un blanc par JOSEPH,
un gris par ARMANI et un sable par ARMANI EXCHANGE

60 / 90

192 FACONNABLE Ensemble de trois jupes et trois tops coordon-
nés, vieux rose, turquoise et beiges 50 / 70

193 PLEIN SUD Ensemble de deux tailleurs et d’une veste longue
imprimés de fleurs, l’un à fond blanc, l’autre à fond ivoire, T 38
50 / 70

194 JOSEPH Ensemble pantalon en daim bleu ciel 100 / 200

195 Ensemble comprenant un paletot sable par ARMANI EX-
CHANGE, un blouson noir et blanc par NINE WEST et un blou-
son blanc gansé d’or pâle par Michael KORS, T S 60 / 90

196 Azzedine ALAIA Ensemble comprenant un body et une jupe,
tons vert sombre 60 / 90

197 CHANEL Jupe de soie longue plissée vieux rose à pois ivoire
80 / 120

198 YSL (attribué à) Ensemble en laine comprenant une jupe rayée
et une veste gansée, tons kaki et bruns 150 / 300

199 YSL (attribué à) Ensemble en laine comprenant une jupe et une
veste rayée gansée, tons violets et cyclamen, on y joint une
large ceinture de daim par DIOR 150 / 300

200 Ensemble de gilets sans manches rebrodés de perles ou de
passementerie 40 / 60

201 Ensemble de trois tailleurs, l’un gris à chevrons, l’autre noir par
ARMANI et le dernier sable par JOSEPH 50 / 70



19

202 Ensemble comprenant trois pantalons et trois hauts, tons ivoire
et beige dont un pantalon JOSEPH 30 / 50

203 Ensemble comprenant une jupe de daim violet par DIOR et une
veste de velours rose shocking à col d’agneau de Mongolie
teinté violet par PLEIN SUD 60 / 90

204 Ensemble de trois robes, une grise, une kaki foncé et une beige
30 / 50

205 Robe longue de soie noire plissée, col claudine 50 / 70

206 Ensemble comprenant deux vestes par ARMANI et quatre
pantalons par JOSEPH, ARMANI et KLEIN 50 / 70

207 Ensemble comprenant trois ensembles pantalons par GUCCI
et ARMANI 60 / 90

208 Ensemble comprenant deux vestes par DOMINGUEZ et
LOEWE et trois pantalons dont PLEIN SUD et CERRUTI

50 / 70

209 Ensemble noir comprenant une veste et trois pantalons par
PLEIN SUD et deux jupes par Régina RUBENS 50 / 70

210 Ensemble comprenant cinq jupes et trois tops dont ZARA et
ARMANI 40 / 60

211 Ensemble comprenant deux tops du soir à paillettes et deux
jupes de lainage dont une jupe par CHANEL et un top par
CASSINI 80 / 120

212 YSL Deux jupes, l’une kaki et l’autre rouge rubis, T 38
80 / 120

213 Ensemble comprenant trois jupes dont une par Paul SMITH et
un top gris pâle rebrodé de perles et paillettes argentées 50 / 70

214 CHANEL Veste en lainage abricot bordée de ganse de passe-
menterie formant arabesques, tons abricot, vert et turquoise,
boutons noirs 300 / 500

215 YSL. Ceinture en cuir noir avec surpiqûres rouges et boucles
en métal. 20 / 30

216 INES DE LA FRESSANGE. Paire de lunettes de soleil en résine
façon écaille. Etui. 20 / 40

217 YSL. Collier proto en métal, verre et émail à décor d'étoiles,
écaille. Petits accidents. 150 / 200

218 YSL. Châle en mousseline à décor de roses rouges sur fond
noir. 80 / 120

219 YSL. Châle à décor de roses rouges sur fond noir à fils lamés
dorés. 80 / 120

220 AZZARO. Tour de cou à pendentif à cercles concentriques or-
nées de pierres blanches. Boite. 100 / 150

221 YSL. Broche coeur fils entrelacés doré. 100 / 120

222 YSL. Ceinture anneaux en métal doré. 100 / 120

223 Pendentif en or orné d'une perle de Tahiti. 50 / 70

224 Paire de boucles d'oreille en argent ornées d'une perle de
Tahiti. 50 / 80

225 Paire de boucles d'oreille en nacre polynésienne. 15 / 25

226 HERMES. Carré en soir "Ludovicus Magnus'. Boite80 / 100

227 HERMES. Carré en soir 'Grands fonds'. Boite. 80 / 100

228 Lot de bijoux fantaisie : chaine, bracelet, boucle d'oreille, gour-
mette, broche, collier, alliance ornée de brillants, chaine 
AGATHA. 

229 Manteau de fourrure Vison. Fourrures de la Madeleine.
200 / 400

230 HERMES Carré de soie imprimée multicolore ‘’Les Clefs’’, fond
blanc, bord bleu. 100 / 150

231 HERMES Carré de soie imprimée multicolore ‘’Spinakers’’,
bord bleu dur. 100 / 150
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232 HERMES Carré de soie imprimée multicolore ‘’Saumur, école
française d’équitation’’, fond blanc, bord marine. 100 / 150

233 HERMES Carré de soie imprimée multicolore ‘’Le Bien Aller’’,
fond bleu dur, bord marine. 100 / 150

234 CARTIER Ensemble de quatre carrés de soie imprimée multi-
colores. 100 / 150

235 YSL Ensemble de sept foulards de soie imprimée multicolores.
100 / 150

236 LANCEL Ensemble de quatre foulards de soie imprimée mul-
ticolores. 80 / 120

237 Ensemble comprenant deux foulards de soie imprimée par
LONGCHAMP et un par JOURDAN. 60 / 90

238 Roberta Di CAMERINO Ensemble de deux foulards de soie im-
primée multicolores. 80 / 120

239 Christian DIOR Ensemble de sept foulards de soie imprimée
multicolores. 100 / 150

240 LANVIN Ensemble de sept foulards de soie imprimée multico-
lores. 100 / 150

241 Claude MONTANA Ensemble de trois foulards imprimés mul-
ticolores. 60 / 90

242 GRES Ensemble de dix foulards de soie imprimée multicolores.
100 / 150

243 Ensemble de cinq foulards imprimés multicolores par LA-
ROCHE, GUERIN, D’ESTE, UNGARO et CARVEN. 60 / 90

244 VALENTINO Ensemble de cinq foulards de soie imprimée mul-
ticolore. 80 / 120

245 Ensemble de six foulards imprimés multicolores par VERSACE,
GIVENCHY et FENDI. 60 / 90

246 Ensemble de cinq foulards imprimés multicolores sur le thème

des montres par BREGUET, AUDEMARS PIGUET, SUN-
KYUNG, LE MARQUAND et MULLER. 100 / 150

247 Ensemble de quatre foulards imprimés multicolores par LAN-
CIA, MERCEDES, BMW et coupe du monde France 98.60 /
90

248 Ensemble de dix foulards imprimés multicolores par GUERIN,
BALMAIN, CARVEN, BAYRON, BACCARA, OLIVIER et AI-
GNER. 60 / 90

249 CELINE Ensemble de sept foulards de soie imprimée multico-
lores. 100 / 150

250 Ensemble de sept foulards de soie imprimée multicolores cer-
tains par GUCCI. 60 / 90



21

231

251 Ensemble de cinq foulards imprimés multicolores par UN-
GARO, CARVEN, FERAUD et TORRENTE. 60 / 90

252 Gianfranco FERRE Ensemble de cinq foulards de soie impri-
mée multicolore. 80 / 120

253 Renato BALESTRA Ensemble de vingt foulards de soie impri-
mée multicolore. 80 / 120

254 Ensemble de vingt foulards imprimés multicolores par LAU-
REN, ESPRIT, HECHTER, AGATHA, CYRILLUS, DOLCE et
GABBANA, BARCLAY, RODIER, LES COPAINS, BALESTRA
et BARBOUR. 60 / 90

255 CHANEL. Tailleur en laine bouclette marine, petits boutons
dorés à tête de lion. T 8. BEG. 300 / 500

256 CELINE. Petit sac du soir en crocodile brun et chainette doré,
fermoir ciglé. L : 22 cm. BEG. 300 / 500

257 LEONARD. Robe en coton imprimé à décor de fleurs multico-
lores sur fond noir. BEG. T 38-40 80 / 120

260

262



258 HERMES Carré de soie imprimée noir et gris sur fond blanc
montrant un abécédaire animalier par d'ORIGNY, état d'usage,
tâches 80 / 120

259 HERMES Carré de soie ''Les voitures nouvelles'' par Jacques
EUDEF, tons noirs et gris sur fond blanc, état d'usage, tâches

80 / 120

260 HERMES Sac ''Kelly sport'' en cuir gréné  noir et métal doré,
L 30 cm, bon état général 1500 / 2500

261 Pochette vintage façon magazine plié, ''Harper's'', L 30 cm
100 / 200

262 HERMES Bracelet en or ''chaîne d'ancre tresse'', maille marine
tressée à fermoir traditionnel bâtonnet. Signé ''Hermès Paris''
et numéroté Poids 41 g - L 19 cm 2000 / 3000
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266

267

268

263 Ensemble de six paires de gants vintage en cuir et daim, longs

ou courts 50 / 80

264 DAUM - Roy ADZAK (1927-1987) Presse papier en cristal fi-

gurant un visage d'homme, H 8 cm, L 7 cm Signé ''Daum

France et Roy Adzak'' 200 / 400

265 CHRISTOFLE Jacques SITOLEUX (1930-) ''Arbre de Vie'',

1982  Vide poche sculpture allégorique en argent édité à l'oc-

casion du 150ème anniversaire de la Maison offert aux reven-

deurs de la Marque et non disponible au public D 8.5 cm, H

3.5 cm Signé ''Christofle France, Christofle Orfèvre à Paris'' et

longue annotation explicative 200 / 400



266 Paire de fauteuils en bois sculpté et laqué blanc. 
Début 19e siècle 800 / 1200

267 Paire de fauteuils cannés. 100 / 200

268 Paire de lampadaires. Style Art Déco. 1500 / 2000

269 Table comprenant un plateau en marbre reposant sur piéte-
ment acier. 200 x 100 cm. 100 / 150

270 Charles POLLOCK (né en 1931). Deux chaises et un fauteuil
pivotants en cuir et métal chromé, coques thermoformées.

300 / 400

271 Jean-Louis DOMECQ & JIELDE. Lampe de bureau à deux bras
articulés laquée vert. Hauteur max : 60 cm. 100 / 150

272 Jean-Louis DOMECQ & JIELDE. Lampe de bureau à deux bras
articulés laquée jaune. Hauteur max : 60 cm. 100 / 150

273 Paire de tabourets en bois naturel. Assise à lattes. 
44 x 53 x 53 cm. 150 / 200

274 René-Jean CAILLETTE (1919-2004). Fauteuil en osier. 
Dim. 85 x 63 x 63 cm. 80 / 120

275 Pierre de la LONDE (ancien collaborateur de Jacques-Emile
Ruhlmann) attribué à Paire d'importants fauteuils pullman aux
très larges accotoirs oblongs en découpe du dossier cintré et
à l'assise en avancée. Bases formées d'un bandeau en acajou
se poursuivant sur tout le pourtour et recevant les pieds d'an-
gle en gradin inversé. Garnitures et tapisseries d'origine (usa-
gées). Travail de la fin des années 1940. Bibliographie : "
Mobilier & Décoration " n° 1 de 1948. Variante de ce fauteuil
reproduite 13. 500 / 800

276 PERZEL. Deux appliques, modèle 1045 PM  (H 30 cm) et une
suspension d'extérieur (54 cm). 200 / 300

277* TRAVAIL DANOIS des ANNEES 1960 Table modulable à pla-
teau portefeuille réalisée en teck. Pieds fuselés. 72,5 x 200 x
99,5 cm 80 / 100

278* TRAVAIL DANOIS des ANNEES 1960 Meuble de salon réalisé
en teck. La façade s'ouvre par une porte à gauche et présente
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une série de quatre tiroirs surmontée par un abattant sur la
partie droite. Pieds fuselés. 120 x 114 x 47 cm 120 / 150

279* DUX Sweden Rare fauteuil organique en bois naturel. Assise
et dossier garnis de leur tapisserie d'origine. Travail des années
1950. Porte le tampon d'éditeur sous la traverse d'assise. Etat
d'usage. 102 x 74 x 70 cm 200 / 250

280* TRAVAIL DANOIS des ANNEES 1960 Lampadaire en teck à
fût légèrement diabolo reposant sur une base circulaire Abat-
jour d'origine (accidenté). Hauteur : 150 cm 80 / 120

281* Hans J. WEGNER (1914-2007) Designer & Carl HANSEN and
Son Fabricant Editeur Suite de cinq chaises en teck. Dossiers
en bandeau et assises en cordage. Signées Designer Hans J.
WEGNER et porte la mention Made in Denmark Carl HANSEN
& Son au fer à chaud sur la ceinture d'assise. 78 x 52,5 x 41
cm 300 / 500

282* TRAVAIL DANOIS des ANNEES 1960 Enfilade en teck ouvrant
par quatre portes latérales coulissantes et une série centrale
de cinq tiroirs. Pieds fuselés. 80 x 185 x 47 cm 100 / 120

283* VINDE MÖBELFABRIK Fabricant Editeur & Arne WAHL IVER-
SEN (designer) attribué à Bureau de pente en palissandre ou-
vrant par trois tiroirs en façade surmontés d'un abattant
découvrant un intérieur muni de casiers sur glissières et d'éta-
gères. Travail des années 1960. Signé du cachet VM au dos.
110 x 92 x 46 cm 150 / 200

284* TRAVAIL DANOIS des ANNEES 1960 Paire de chaises en teck.
Assises en cordage (accidents). 77 x 49 x 42 cm 30 / 50

285* BM Denmark Bureau en teck à deux caissons suspendus, l'un
ouvrant par un tiroir, l'autre par une série de trois tiroirs, les
deux présentant un niche côté visiteur. Les quatre pieds fuselés
soutiennent le plateau rectangulaire. Travail des années 1960.
75 x 145 x 70 cm. On y joint sa chaise à garniture en skaï d'ori-
gine portant le tampon BM. 150 / 200

286* Lampe de bureau en métal laqué blanc et bois.

287* TRAVAIL DANOIS des ANNEES 1960 Commode en teck ou-
vrant par quatre tiroirs sans traverse en façade. Base formant
piétement. Signée du tampon à l'encre SGCD Made in Den-
mark au dos. 86 x 100 x 48 cm 150 / 200
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288* HJN MÖBLER Denmark Bureau de pente en teck ouvrant par
trois tiroirs en façade surmontés d'un abattant découvrant un
intérieur muni de casiers sur glissières et d'étagères. Travail
des années 1960. 108 x 89 x 44 cm. 120 / 150

289 Paire d'appliques à deux lumières. Années 1950. 30 / 50

290 François MONNET (né en 1946) Designer & KAPPA Editeur " X
" modèle créé en 1969. Rare tabouret, formant table d'appoint,
réalisé en acier inox. Circa 1970. 31 x 44 x 32 cm 200 / 300

291 Joëlle FERLANDE Designer & KAPPA Editeur " Zig-Zag ". Bi-
bliothèque, en acier poli satiné, constituée de cinq éléments
indépendants et modulables de longueurs, largeurs et hau-
teurs différentes. Complète de ses fixations murales. Circa
1970. Bibliographie : " Maison française " Numéro 248 de juin
1971. Modèle identique reproduit page 146. 800 / 1200

292* Gae AULENTI. Lampe Pipistrello. Métal laqué blanc. 
Hauteur : 70 cm. 500

293 Grande table en bois naturel. Piétement en pierre.
1000 / 1200

294 Hervé LELONG (1937) (d'après). Héliotrope. Tapisserie en laine
numérotée A00095. 94 x 200 cm. 200 / 300
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� ORDRE D’ACHAT � ENCHERES PAR TELEPHONE

NOM et PRENOM : ....................................................... Pièce d’identité n°...........................................................

Adresse complète : ....................................................... Date et lieu de délivrance : .............................................

.................................................................................................................................................................................

E-mail : .....................................................................................................................................................................

Tél. : ...............................................Portable : .............................................Fax : ....................................................

Banque : ...................................................................................................................................................................

Personne à contacter et téléphone : .........................................................................................................................

� Chèque signé à votre ordre � RIB obligatoire

Après avoir pris connaissance des conditions de vente que je déclare accepter, je vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, aux limites
indiquées en�euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. Les limites ne comprennent pas les frais acheteurs de cette vente.

J’accepte les conditions suivantes :
1. Les enchères téléphoniques ne seront acceptées qu’à partir de 100 �euros.
2. Paiement des objets : les lots qui m’auront été adjugés sont sous ma responsabilité et devront être réglés le jour même de la vente, par
chèque (accepté par l’Etude sur lettre accréditive de la Banque), espèces (jusqu'à 3 000 €), carte bleue, ou le lendemain avant 10 heures à
l’Etude. 
3. Délivrance sur présentation du bordereau acquitté et des étiquettes : les objets devront être retirés au plus tard le lendemain de la vente,
avant 10 heures, dans cette même salle.

• A défaut ces objets (et en particulier les meubles, tableaux et objets volumineux) seront entreposés au magasinage de 
l’Hôtel Drouot – téléphone : 01.48.20.00.56 - les frais de stockage dus restant à ma charge.
• Seuls les objets de petit volume pourront être transportés à l’Etude, où ils seront gardés à titre gracieux pendant 4 semaines, à ma 
demande, et avec l’accord exprès de l’Etude. Passé ce délai, les frais de dépôt seront de 2 € HT par jour calendaire et par lot.

Date et signature : 

lundi 18 juin 2012 - Hôtel Drouot

Lot Désignation du lot Limite en euros / Téléphone Accord exprès
pour retour à l’étude
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Règlement le jour de la vente à l’Hôtel Drouot : la vente est faite au comptant à charge par les adjudicataires de payer en sus des

enchères 23,92 % TTC. 

• Enchères : l’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse. Aucun

lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque ou par virement,

la délivrance des objets, pourra être différée jusqu’à l’encaissement. 

En cas de double enchère, savoir, si plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix,

soit par signe, et, réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot «adjugé», le commissaire-priseur pourra remettre

l’objet en vente à partir de la dernière enchère.

• Paiement : la vente étant conduite en euros, le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans

la même devise. Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens sui-

vants :

- Par carte bancaire : en salle, par téléphone au 01 40 56 91 96 ou sur le site www.drouot-morand.com/paiement,

- Par chèque bancaire certifié en euros avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité,

- Par virement bancaire en euros.

Code SWIFT : HSBC FR SEVRES LECOURBE

Numéro de compte bancaire international (IBAN) : FR 76 3005 6000 0200 0220 2585 357

BIC (Bank identification Code) : CCFRFRPP

Code banque : 30056 - Code guichet : 00002 - Numéro de compte : 00022025853 - Clé : 57

- En espèces : jusqu’à 3 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants français et ressortissants étrangers commerçants.

• La S.V.V. MORAND informe qu’elle se réserve le droit de ne pas suivre exactement l’ordre de la liste et la possibilité de grouper

ou de diviser les lots.

• La désignation, de même que les estimations, n’engagent pas la responsabilité de la S.V.V. MORAND. Elles ne sont données

qu’à titre indicatif.

• Ordre d’achat : les collaborateurs de la S.V.V. Morand peuvent exécuter à titre gracieux tout ordre d’achat que ses clients vou-

dront bien leur confier. Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir le formulaire d’ordre d’achat inclus dans ce

catalogue. La S.V.V. MORAND agira pour le compte de l’enchérisseur selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre

d’achat, ceci afin d’essayer d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maxi-

mum indiqué par l’enchérisseur. Les ordres d’achat écrits ou les enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. Ni la

S.V.V. MORAND ni ses employés ne pourront être tenus pour responsables en cas d’erreurs éventuelles ou omissions dans leur

exécution comme en cas de non exécution de ceux-ci. Lorsque deux ordres d’achat sont identiques, la priorité revient au premier

ordre reçu.

• Assurance : dès l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont sous l’entière responsabilité de l’acheteur. Il lui appartiendra de

faire assurer les lots dès l’adjudication. Les biens non retirés seront entreposés aux frais, risques et périls de l’acheteur. La S.V.V.

MORAND ne sera tenue d’aucune garantie concernant ces dépôts.



LUNDI 18 JUIN 2012
DROUOT RICHELIEU 

S.V.V.  MORAND - 3, rue Ernest Renan 75015 Paris - Tél. : 01 40 56 91 96 - Fax : 01 47 34 74 85

E-mail : volontaire@etudemorand.com - Déclaration du 10/01/02 - Internet : www.drouot-morand.com
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